



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион встретился с новоназначенным послом России в Швейцарии



28 декабря 2016 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых Кирилла и Мефодия состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректора ОЦАД митрополита Волоколамского Илариона с новоназначенным Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Швейцарской Конфедерации и Княжестве Лихтенштейн по совместительству С.В. Гармониным. Во встрече участвовал сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья, руководитель Управления по общественным связям и протоколу ОЦАД Мигель Паласио.

В ходе беседы, прошедшей в конструктивной обстановке, председатель ОВЦС рассказал о положении Русской Православной Церкви в Швейцарии. Со своей стороны С.В. Гармонин рассказал о своем взаимодействии с Московским Патриархатом на разных местах дипломатического служения и выразил готовность к развитию взаимодействия в ходе работы в Швейцарской Конфедерации.

Стороны обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес.

По окончании встречи митрополит Иларион вручил гостю памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48826/>